

世卫吁全球团结研发疫苗

多国疫情时间点或大幅提前（上）



当地时间6月30日，纽约洛克菲勒中心阿特拉斯雕塑被人戴上口罩。中新社记者 廖攀 摄



瑞德西韦生产商吉利德科技公司的标识牌。中新社记者 刘关关 摄

中新网7月3日电 综合报道，美国约翰斯·霍普金斯大学实时统计数据显示，截至北京时间7月3日7时42分许，全球新冠确诊病例已超1094万例，累计死亡逾51.9万。全球多地疫情形势并不乐观，其中美国最为严重，该国官员称，确诊病例激增与检测能力无关；针对美国“买断”瑞德西韦，世卫呼吁全球应团结合作；巴西专家发现，在该国2019年11月的下水道水样中存在新冠病毒；大规模失业问题，正成为多国亟待解

决的紧要课题。

全球多地疫情不容乐观

在美国，疫情持续恶化。据约翰斯·霍普金斯大学数据显示，目前美国新冠确诊已超273万例，截至美东时间7月2日下午，该国单日新增逾5.4万例。

针对疫情现状，美国卫生部门官员7月2日表示，加利福尼亚州、亚利桑那州、得克萨斯州，以及佛罗里达州新增病例占全美新增病例总数的一半左右，“这非常令人担忧”。同时，他还指出，美国确诊病例激增与

检测能力无关。

在欧洲和亚洲，疫情也不容乐观。欧洲疾病预防与控制中心2日发布报告指出，欧洲部分国家的疫情总体风险仍处在高等级。法国总统马克龙也表示，法国尚未摆脱新冠疫情引发的健康危机，并不排除恢复采取管制措施的可能性。

在日本，该国2日新增确诊病例194例，连续5天新增确诊过百。不过，日本内阁官房长官菅义伟当天表示，目前未到再次宣布紧急状态的时候。

世卫：疫苗和药物研发需全球团

结

疫情持续蔓延，药物和疫苗的研发对于控制疫情至关重要。

当地时间2日，世卫组织举发布会，针对美国几乎“买断”可能用于治疗新冠肺炎的药物瑞德西韦近期产能，世卫组织首席科学家苏米娅·斯瓦米纳坦表示，全球团结十分重要，对于瑞德西韦和其他药物，以及可能研发出的疫苗来说都是如此，这是对全人类的考验。

斯瓦米纳坦同时还称，目前所有研究都在加速进

行，世界看到了科学家们强烈的合作意愿，在治疗方法 and 疫苗等各领域展开了合作，目前已有15个候选疫苗的研发团队分享了其疫苗试验设计规程。

多国疫情时间点或大幅提前

随着全球对新冠病毒研究的不断深入，多个国家出现确诊病例或疫情本地传播的时间点，或被大幅前推。

7月2日，巴西圣卡塔琳娜联邦大学的专家组宣布，他们发现，在2019年11月的下水道水样中，存在新冠病